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Ραντεβού με τους δημότες του δήμου, αλλά και τους Θεσσαλονικείς που

επιθυμούν να γιορτάσουν «εκτός των τειχών» την Καθαρά Δευτέρα και να

συμμετέχουν σε ένα παραδοσιακό και ποιοτικό γλέντι, δίνει φέτος ο Δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη, διοργανώνοντας τα «Κούλουμα 2023», με τίτλο «Ο

δήμος ψηλά!»

Οι εκδηλώσεις της Καθαράς Δευτέρας γίνονται φέτος ύστερα από τρίτα

χρόνια πανδημίας και θα πραγματοποιηθούν και στις 6 ενότητες του δήμου.

Με καλεσμένους μικρούς και μεγάλους. Ξανασμίγουμε, λοιπόν.

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν από τις 11 το πρωί σε όλες τις

δημοτικές ενότητες του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. Στον Χορτιάτη στο

γυμνάσιο, στο Φίλυρο στην κεντρική πλατεία, στο Πανόραμα στο πάρκο

Γαλανού, στην Πυλαία στο Ελαιόρεμα, στην Εξοχή στο γήπεδο ποδοσφαίρου

και στο Ασβεστοχώρι στον προαύλιο χώρο των δημοτικών σχολείων. Με τη

συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων και των τοπικών φορέων της

περιοχής, με φασολάδα, λαγάνα, παραδοσιακό χαλβά και κρασί σε όλους

τους επισκέπτες, καθώς και χαρταετούς για μικρούς και μεγάλους!

«Γιορτάζουμε ξανά το καρναβάλι και υποδεχόμαστε όλους τους

συμπολίτες μας. Διατηρούμε την παράδοση, την οποία τιμούμε πάντοτε,

παραμένουμε αισιόδοξοι για καλύτερες ημέρες. Στηρίζουμε αυτούς που το

έχουν ανάγκη. Και ξανασυναντιόμαστε», σημειώνει σε μήνυμα του ο

δήμαρχος Πυλαίας–Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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 Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη Θεσσαλονίκη Καθαρά Δευτέρα

Ακολουθήστε το Thestival στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις

από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.

▪ Πώς θα γιορταστεί η Καθαρά Δευτέρα σε περιοχές του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη

▪ Εφετείο Λάρισας: Ένοχος για φόνο χωρίς να υπάρχει πτώμα – Αναβίωσε χθες η

υπόθεση της μπαλαρίνας Μαριέττας Κοντούλη

▪ Χωρίς νερό περιοχές σε Πανόραμα και Εύοσμο
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Διαβάστε περισσότερα

Πατέρας και γιος από τη Θεσσαλονίκη επιχείρησαν μαζί στα χαλάσματα των
φονικών σεισμών στην Τουρκία
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